

СПБПУ и АО «Транском»: новые перспективы для студентов



В Санкт-Петербургском политехническом университете состоялась встреча представителей Отдела развития карьеры, Института машиностроения, материалов и транспорта с представителями АО «Транском».

В мероприятии приняли участие Татьяна Васильевна ЗАГОРСКАЯ, специалист отдела кадров Антон Александрович ТОПОЛЮКОВ, мастер участка металлообработки.

АО «Транском» занимается капитальным ремонтом и модернизацией военно-инженерной техники, работая в рамках контрактов с Министерством обороны. В ходе встречи представители компании рассказали о ключевых направлениях деятельности и выразили заинтересованность в сотрудничестве с Политехом.

Компания готова предложить студентам производственную практику с возможностью последующего трудоустройства. Для этого у компании уже есть успешный опыт работы с техникумами, но теперь она нацелена на сотрудничество с вузами.

Татьяна Загорская отметила:

«Компания испытывает кадровый голод в сфере машиностроения и металлообработки. «Транском» нужны молодые специалисты, и она готова в них вкладываться: оплачивать практику, предлагать достойную зарплату и даже предоставлять жильё на время обучения».

По итогам встречи Отдел развития карьеры и АО «Транском» договорились о начале долгосрочного сотрудничества, начиная с практики студентов.

«Практика – это первый шаг к трудоустройству. Если студент проявит себя, у него появится шанс получить место в стабильной компании, готовой инвестировать в его будущее», — отметила заведующий сектором организации практики студентов ЧИЖЕВСКАЯ Юлия Владимировна.





Жевская
Владимирова
заведующая сектором
организации



Синюгина

Наталья Александровна
Ведущий специалист
сектора организации
практики студентов



Ковалев
ел Валерьевич
тителъ директора
ИММИТ

Хрусталева
Ирина Николаевна
ИММИТ ВШМ





